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Question Type-01: ©fSe PERIRRSE

Case-1 | ©fGR paaIT S0 OG G 1 WYTY BG! 5E0S AR |

[ WYY |TEF @, ¢ = —— = 3 X 108ms™?

v oo

[T, €0=8.854 X 10712C2N"2m™2, 1y = 4t X 107 TmA™!]

ST TICT (T Sfee FFer S0 @7, V= 1/l € @R c = 22 [Eq = SfGrsa, By = GIHFTea]
TR (P (T S0 E = 1074 Vm™2 2(H B, 09 W9 (79 39|

—4
MY c==2By===—0 _=33x10"13T

¢ 3x10°

Related Questions:

@D e TR S0 77? [Ans: d][Agri. Guccho’19-20]
(a) Radio wave (b) X-ray (c) Gamma ray (d) Ultrasound
Sfes pRSIY AT Fee (R ST (iaf SIS (BItd 43T ATe? [Ans: ¢] [JU’19-20]
(a) 5x 10* m (b)5x 1072 m (c)5%x 1077 m (d)5x107%m
=7 T WA @ Fea @Eba w2 [Ans: c] [RU’19-20]
@ = ONE™ © | @ [
AT AT S_RZAH GI6 ANSH SAHCAT SERTRT Saead e ¢ olvs cwiag [ wasts, E/B a3 7=
aF L IS QLE- [Ans: ¢][DU’18-19]
(2) SAHT @fAF FE, @ (b) 7T TG SALT, A (C) *7T WG ST (3, ¢ (d) 2= &9, h
wieeed (Light year) fomw awe? [Ans: a][JnU’13-14,DU’17-18]
(a) T® (b) v (c) =Tt (d) &
@I Sfexpea oae 7a? [Ans: d] [DU*17-18]
(a) Radio wave (b) Microwave (c) X-ray (d) Ultrasound
TR A TR WY TOU I TACH TI- [JU’17-18]
(a) TfSHIA (b) WG (c) e (d) @FGE 77
TY: (d); ST SR oas 7 A1 |
WoEp YT TN FS7? [RU’17-18]
(a) [LT™] (b) [L7T] (c) [LT™?] (d) [L*T™)
1

TE: (b); C= g

. e g e [y Tofa wie siftast s9t @ Iefa s @ @ 12 [Ans: a] [RU’17-18]

(a) =




10.

11.

12.

13.

14,

15.

16.

17.

TRIFCY W (FIAL WY (=2 ©F F© AT enifis =77

(a) 1977 (b) 1887 (c) 1992
6.63 eV (FIBTTE TR F(Il-
(a) 1.6 X 10*°/s (b) 6.63 x 103%/s (c) 4.14 x 10'5/s
A (2); E = hf = f = & = SO2XAXI0T _ 4 6 10155~
h 6.63x10~34
FTEa W oftr-padiy RfFarda T=iF 7= I97?
() =i (b) SRS (c) TSR]

FATY: (b); TE ST, SRS < Sforqea < G- < SN
1 watt J[{ F9 Lumen?

(a) 550 (b) 620 (c) 600
ST 4 LI (Vacuum) 10 IRE TS GG WG FHA?

(2) 2.5 X 103km (b) 4.5 X 10*3km (c) 9.5 x 10*3km

[Ans: b] [RU’17-18]
(d) 2013
[DU'16-17]
(d) 4.14 x 1034 /s

[DU'16-17]
(d) 9F-A

[Ans: d][JnU’15-16]
(d) 621 |
[JnU’14-15]
(d) 7.5 x 1013km '

FAYE: (c); S = vt =3 x 108 x 10 x 365 x 24 x 3600 = 9.4608 X 10'°m = 9.46 x 10°km

SIGERERIN ST WBK (@Aoa M 4199 Sai+a 277

(@) E (b)ExB (c)E.B
fAtes @I To5?

(2) RSN TG OIF (A LS SR SF% TG0 (BT I

(b) I ST S (AT e ST ©%K (T (BT T

(c) Q& ST ©e2r CTdT 27 SITAIT OFF (AT (BT (I

(d) T ST S CAy I ST S AT (6L T

o1 afesar® (Refractive index) 1.33 X #A1fFTe ST (7 ¥°97

(a) 3x10°m/s (b) 2.25x10°m/s  (c) 2.25m/s

st (b); v oS = 3X100 e = 2.25%10°m/s

n, 133

[Ans: b][KU’14-15]

(d) B
[Ans: a][RU’14-15]

[InU*13-14]
(d) 4.4x107"m/s




Related Questions:

01. Wi A< 8 *2 AT 71 @HfG? [Ans: a] [CU’20-21)
(@) 8 =x (b) § = 2T (©8="2 ()8 =5 .

02. T RSB T *12 =HT 5 2 [Ans: ¢] [CU"17-18]
() nA ()5 ©@n+1;  @@+D;

03. o SfGR FFIIW TATHA O (AT 600nm | SAHG A 4ATA? [Ans: d][CU"16-17]
GV RACEE OREIER (©) 9H-E (d) FPITIA SIS 9%

04, wﬁ“miﬁﬁﬂﬁmwwgmwﬁr#wwm? [JnU’17-18)
oF OF CF (@

A T A
wl(ﬂ),ﬂx—g'x:—a

Case-1

om0, #1¢ «itd<s7 S,N = dsin 6 ~ dtan®

w

Yn _ _ PAD 8 F87 2, sinb =~ tanb
n ©oF Af-Csga T, dtan® = nA = d.2=nA=>|Y, = — .

B : d = fowammm wu=e! vag
n O AB-SFHIE L, ke D = b5 3r@ g g
dtan9=(2n+1)% ==rd.%“=(2n+1)%=b Yn=02n+1)— A = ST OaReaST

g 9T WG At &Y [« Ax =22

" 2d
Related Questions:
01. 372 @A f5-57 1 rwrem s vyl @y 2T d 93 e it =M1 D ey o[/fge | sl Bog ofe
T &Y (OIS T ZCA- [DU’20-21]
@) o (b) 5 ©) 55 (@) 357
d

ST (b); Ax = 22 . @3 SITF (SRR AN = — = 1
02. {97 SO &AM A1y *MIT Beoiy THeR 77 & #IY T R [A = TG G

n=0,12...] [GST?20-21]
- (a)nA (b) 2n — 1A (c) (2n+ 1)A/2 (d) (2n+ 1)A
03. WTSBITR CFo T 3 StoTErs T =S (@0 ? [Ans: b] [DU’19-20]

(@)asind=(2n+1)7 (H)asiné=nA  (c)asin@=n3  (d)asind = (2n+ 1A




b T . F - = S
-'.- "E;'j L |-ii b f‘} J- i J'.l'I =4 }.I P
RASETS ( S
r.-m; 9 | | | I "._. A
e | ) =/ B U

04. 2R @7 R-fow =ifrwtar T @fl =111 ooy e B oS GTETR TR T XA | G A AR A (ST

06.

TG AT T T @ QY [Ans: a] [JU?19-20]
(a) =T (b) () TSR A (d) =t g7 7w

05. 2WR- @3 b [y 13 warw Soifdvirera T G RTe TIET ot Sy T @ IERZACACEECIRE R (2] )
Wt =T T (m = opeforeant) [Ans: d][DU’18-19]
() I (b) 2mm + 1/4 (c) 2mm + /2 (d) 2mm + m
QT AT Rrtema Borg et STt Same Wivifee 2 I TR (oed ST SHRiAT A TW, Wi
TR T 7T o7 efowlne Wit T @ S 717 [DU’15-16)
(a)3 (b) 2 OF (@3

07.

08.

09.

frtema et wicet efewfere Remm wet ey =8 n GRAM | -~ T Segerold o, 2x = T x =
332 9 fe-fog (double slit) #i<rF FIF F3- [Ans: a][JnU’15-16]
(2) ST OTF ©OFLF (b) TIAR TN OFLEF  (c) T Tt @ O Ty OGT  (d) TR 7

I @ 41 S 7= uft S0 Boifeires = 4w @ 4y S S ge 2| [CU’15-16]
(a) 51,31 (b) 31,1 (c) 91, 31 (@ 5L1 ()91

TAYLR: (e); ST ITSBIRR O 11 Ot = VI + 241 = 341

QSTGT TIOBIEE (Fa 7 Oige! = 21 — VI = /1

- 1% @ T4y em 2@ 7w (3vD)” @3 (V) wide, 91 @R b |

TR (T s TACY TWEe 120 ST Bare a3 Wit vzt Sieene o 67 i D A0y SAES W
TS AT ANSHT 7 | 431 IF ©FF &4 X, M S aR D Towe fedt 3t 20 o (o119 @irgm I B 201

b >

(2) x/2 (b) x (c) 2x (d) 4x [DU*13-14]
e w _ AD _, _ A(2D) _ AD _ |
W- (b), X = 25 ! 2(2a) - 2a = X

Case-1 | 9% fora W SIRGIAR (L, n O S_GE &0, dsind = nA [n = 1,23, .. wer]
n O B =87 WY, dsin® = (2n + D)5 [n = 0,1,2........] [, Sy a3fpicm Bo5i)
Case-2 | TR ToT 7P I calfSe @ SoIRSTT O, 1 S S0 SR, dsin® = (2n 4 1),

2

1 -
[d = AR &ITF = a+ b = @A, N = a3 0T Mo SH220]
n ©F GEgLeTd &+, dsind = nA
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Related Questions:
"R LIS A A AT ST JIZe W SR @R ANed AR @t TR FAT[? - [Ans: a] [RU19-20]

(a) STCAR FRTFett (b) STt e (c) e Afeges  (d) WS efesTa

@Ff5 WS TS Wit A G 0 oIty Toa S 2 oied Piee o =T tofd 20 O gI S W,
IR WA TSI SIET | 9% Qo110 07T T4t IR Reza siwivg qiat? [Ans: b)[DU’18-19]
(a) afSssTad (b) WS (c) afswem (d) G fa

43T ToR WoiReR ity « @fs cifefRBm 3000 5 @ W | @ @ifbwF 5.556 X 1077 m o9ty [fER
G ST 1y e STefee w9 e | PO WA WA (@ T X7 [BAU’18-19]
(a) 0° (b) 30° (c) 45° (d) 60°

Tt (b); sin®@ = nAN = 3 x 5.556 x 1077 x 3000 x 100 = 0.5 = 8 = 30°
(7R TSR CF 2 SqhS TS T’ I i1’ I TSR AR JATG ACEF ©TAe F 61 207

(a) GFTE G S299H (b) 272 oS GFObIA [Ans: a][JU'16-17]
(c) AT G SO (d) RSTTGF o6

ST (1N GoA1 A T2 TN FA0S A ? [Ans: b][CU'16-17]
OENSIE! (b) Rezze (c) TG (d) SIS (e) T

Question Type-05: Ao A
Case-1 | SI[TEIE T St ifea frea wite et a6 Wde e Aiee a9 afFas
IR TAAIOA 0T 1 G0 Y G TIHI O 2ATIST |

AAISS HTeTa Sigel, Iy =-'§ qR I, = IIc:uszB:[E“cusEB | @RI, I, = SANROS SR SiFge!

Related Questions:

e @ (RMFETETE 2R SIG Se (61 A ? [Ans: c][Agri. Guecho’19-20]
(a) 2if ST (b) TfSHI (c) TS (d) SRS

fRtea tw SaraAR AT S99 H? [Ans: d] [KU*19-20]
(a) ST (b) fif (c) @™ (d) *=

@R stoe s &y WA (I C]fHE) I 2?2 [Ans: ¢] [RU’17-18]
(a) TFSHIA (b) S*1qS (c) SIS (d) <G

fT5d (I B WIS SN I (T, CEAF O9% GFi0 WG SFH? [Ans: a] [RU’17-18]
(a) RIS (b) SI*ITeH (c) afSsa (d) Tfesr

WITAS S T eifSfb Rt gm e oo ©eF AT 17 390 A | 9T ITe- [Ans: d][JU'16-17]
(a) TTSER (b) TS (c) IS (d) FADE T

WA SA OGS TIRITHT (D I FA I /17 [Ans: ¢][RU'15-16]
(a) ST (b) &fSsad (c) Forofes Femst () SoTeq

I SATAD SRS ZH 1?2 [Ans: b] [RU’13-14]

(c) s wam (d) Rt e




